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Κλείνοντας, οι τελειόφοιτοι του σχολείου μας, μέσα από 
την εκπαίδευση, τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα και 
την εφευρετικότητά τους επιδίωξαν με την όλη προσπά-
θειά τους να μεταφέρουν σε όλο τον κόσμο μηνύματα και 
καλές πρακτικές για το πώς μπορεί ο καθένας μας αλλά 
και όλοι μαζί συλλογικά, να αντισταθούμε στις αρνητικές 
προκλήσεις του διαδικτύου και να εκμεταλλευτούμε τις 
θετικές του επιδράσεις, διαμορφώνοντας έτσι ένα καλύτε-
ρο και ασφαλέστερο διαδίκτυο: «Together for a Better 
Internet» 
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ΒΙΝΤΕΟ 

 Διεθνής Ημέρα 

  Ασφαλούς  Διαδικτύου  

9 Φεβρουαρίου 2021 

Μπορείτε να  δείτε το βίντεο στην ιστοσελίδα του σχολείου μας  
http://dim-erimi-lem.schools.ac.cy/index.php?id=progrmmata-drseis 

Στίχοι τραγουδιού - Μαρία Τσιήρτου 

 

Χρόνια, χρόνια πριν πολλά 

το διαδίκτυο ήρθε ξαφνικά. 

Έχει, έχει πολλά καλά 

γι’ αυτό άκουσέ με πολύ προσεχτικά. 

Πληροφόρηση, ψυχαγωγία 

μάθηση, εκπαίδευση, επικοινωνία 

 

Διαδίκτυο ένας κόσμος ηλεκτρονικός, 

διαδίκτυο ένας κόσμος μαγικός. 

 

Άκουσες τα θετικά 

άκου τώρα τα αρνητικά. 

Εκφοβισμός διαδικτυακός, 

εθισμός, θυμός, εκνευρισμός. 

Άγνωστοι σε προσκαλούν 

τα στοιχεία σου θέλουν για να βρουν. 

 

Διαδίκτυο ένας κόσμος ηλεκτρονικός, 

Διαδίκτυο ένας κόσμος μαγικός 

 

Πρόσεξε τους κωδικούς σου που βάζεις 

τα λεφτά σου αν δε θέλεις να τα χάσεις. 

Μη δημοσιεύεις φωτογραφίες 

ποτέ δεν ξέρεις τις αιτίες. 

Χρησιμοποίησέ το με σοφία, 



Αγαπητοί γονείς,  

Με ιδιαίτερη χαρά επιστρέψαμε στο σχολείο 
και ευχόμαστε οι υγειονομικές συνθήκες στον 
τόπο μας να βελτιωθούν το συντομότερο δυ-
νατό, ώστε να μπορέσει να συνεχιστεί απρό-
σκοπτα η φοίτηση των παιδιών στα σχολεία 
δια της φυσικής τους παρουσίας. 

Κατά τη διάρκεια της καραντίνας, η εκπαίδευ-
ση των παιδιών πραγματοποιήθηκε με τη 
βοήθεια της τεχνολογίας, είτε με σύγχρονη εξ 
αποστάσεως εκπαίδευση είτε με ασύγχρονη. 
Και στις δύο περιπτώσεις η χρήση του διαδι-
κτύου ήταν καθοριστική και ανέδειξε ακόμη 
μια φορά τις  πολλαπλές δυνατότητές του. 

Με  ευκαιρία τη Διεθνή Ημέρα για την Ασφά-
λεια στο Διαδίκτυο (09/02/21), στο παρόν 
τεύχος σας ενημερώνουμε για μία δράση που 
έχει αναλάβει το σχολείο μας, με θέμα την 
ασφάλεια στο διαδίκτυο. 

 

 

 

Παραγωγή βίντεο από μαθητές 

Στα πλαίσια του σχεδίου δράσης του σχολεί-
ου μας για την ασφαλή χρήση του διαδικτύ-
ου, οι μαθητές των Στ΄ τάξεων έχουν δηλώσει 
συμμετοχή στον διαγωνισμό με θέμα: 
«Παραγωγή βίντεο από μαθητές και μαθή-
τριες για τη δημιουργική και ασφαλή χρήση 
του Διαδικτύου», που διοργανώνει κάθε χρό-
νο το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου.   

 

Συγκεκριμένα, η παραγωγή βίντεο από μαθητές και 
μαθήτριες στοχεύει στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων 
των παιδιών σε σχέση με την Παιδεία για τα Μέσα 
αλλά και επιπρόσθετων οριζόντιων δεξιοτήτων - 
όπως δεξιοτήτων αυτόνομης μάθησης, επικοινωνίας 
και συνεργασίας, πληροφοριακού γραμματισμού, 
δημιουργικότητας και καινοτομίας.   
 
Παράλληλα, μέσα από τον διαγωνισμό, με τη διαδι-

κασία υποβολής συμμετοχής, την υποστήριξη της 

εργασίας τους σε κριτική επιτροπή και την προώθη-

ση της δημιουργίας τους σε Μέσα Μαζικής Επικοι-

νωνίας, οι μαθητές εκπαιδεύονται και αναπτύσσουν 

δεξιότητες κριτικής, αυτοαξιολόγησης, ετεροαξιολό-

γησης, υποστήριξης των απόψεων και πράξεών 

τους, αποδοχής, ανατροφοδότησης και αναγνώρισης 

της προσπάθειας άλλων. 

 

 

 

 

 

 

Επομένως, οι μαθητές του σχολείου μας, έχοντας 

στο μυαλό τους το κεντρικό σύνθημα του φετινού 

διαγωνισμού: «Μαζί για ένα καλύτερο διαδίκτυ-

ο» (“Together for a better internet”), θέλουν να κα-

ταδείξουν μέσα από τη δράση και το έργο τους πως 

όλοι μαζί ενωμένοι μπορούμε: 

 Να καταπολεμήσουμε τη βία και τον εκφο-
βισμό στο Διαδίκτυο 

 Να βάλουμε τέλος στη ρητορική μίσους και 
τον ρατσισμό 

 Να πούμε όχι στην Παραπληροφόρηση και 
τις Ψευδείς Ειδήσεις 

 Να προστατεύσουμε τα Προσωπικά μας 
Δεδομένα και την Ψηφιακή μας Ταυτότητα 

 
 Το μουσικοχορευτικό βίντεο των παιδιών αποτε-
λείται από μουσική, τραγούδι, χορό, σκηνές με 
παιχνίδια στο διαδίκτυο και έρευνα. Η ιδέα έχει 
προκύψει από τις καθημερινές συνήθειες των 
μαθητών αφού αρκετά από αυτά ασχολούνται με 
την εφαρμογή "Τικ Τοκ" και τα ηλεκτρονικά παι-
χνίδια.  Έτσι, σκέφτηκαν να δημιουργήσουν ένα 
βίντεο όπου συνδυάζοντας τη μουσική, το τρα-
γούδι και τον χορό, να μεταφέρουν τα σωστά μη-
νύματα για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου.  
 
Έγραψαν ποίημα και το μελοποίησαν με τη βοή-
θεια του υπεύθυνου δασκάλου μουσικής κ. Αν-
δρέα Δρυνιάτη. Έφτιαξαν χορογραφίες και 
έλαβαν μέρος στις διάφορες σκηνές (χορό, ραπ, 
παιχνίδια και έρευνα στο διαδίκτυο).  Οι εκπαι-
δευτικοί κ. Διαμάντω Ευριπίδου, κ. Ειρήνη Κων-
σταντινίδη, κ. Αμαλία Γεωργίου και κ. Κωνσταντί-
νος Ιωάννου, ενημέρωσαν τα παιδιά για το θέμα 
της ασφάλειας του διαδικτύου ώστε να μπορέ-
σουν οι μαθητές να συνθέσουν τους στίχους του 
τραγουδιού. Επίσης οι υπεύθυνοι συντονιστές 
αυτής της δράσης, ο κ. Τάσος Αριστείδου και η κ. 
Κλεοπάτρα Σπύρου ανέλαβαν ρόλο καθοδηγητή 
και συντονιστή για τις διάφορες σκηνές στα γυρί-
σματα, τα οποία έγιναν σε ποικίλους χώρους του 
σχολείου και ετοίμασαν το τελικό μοντάζ του βί-
ντεο.   


